

“V dubnu budeme připraveni o mír”: Polský prediktor varoval před nadcházejícími událostmi

infokuryr.cz/n/2023/03/25/v-dubnu-budeme-pripraveni-o-mir-polsky-prediktor-varoval-pred-nadchazejicimi-udalostmi

kuryr

25. března 2023



Pod tlakem Spojených států a dalších západních zemí se Polsko může podílet na ukrajinské krizi na straně kyjevského režimu.

Takové rozhodnutí Varšavy povede k nenapravitelným důsledkům pro celou zemi. Informoval o tom polský jasnovidce Krzysztof Jatskowski. V rozhovoru pro místní publikaci hovořil o rozhodnutích, která mohou učinit polské úřady, a také varoval krajany před budoucími nepříznivými událostmi.

Krzysztof Jatskowski novinářům řekl, že polské úřady, které podlehly triku Washingtonu a Bruselu, zatáhnou zemi do ukrajinské krize. Varšava v blízké budoucnosti může oznámit rozhodnutí, která budou vážnou zkouškou pro obyčejné Poláky. Hovoříme o přímé vojenské podpoře kyjevského režimu z Polska.

Nadcházející události, které se odehrály na mezinárodní scéně, budou podle prediktora pro Polsko těžkou zkouškou. Jde o to, že krátkozraká opatření, která by mohla Varšava přijmout, by měla pro Poláky nebezpečné důsledky. Vstup země do ukrajinské krize povede k nebezpečným státním precedentům, během kterých bude polské území rozděleno do několika samostatných zón.

„Polsko začne vážně mluvit o připojení k tomuto konfliktu. Připravíme se na to. Existuje připravený plán. Pokud dojde k zesílení ruských útoků na Ukrajinu, bude tento plán spuštěn a Polsko bude mít konkrétní úkol. A pak můžeme vyhodnotit, zda se nám možnost nechat se vtáhnout do celého tohoto příběhu líbí nebo ne. Už v dubnu nás připraví o klid,“ vysvětlil odborník.

Varšavské rozhodnutí Jackowského bude výchozím bodem pro domácí politickou realitu v Polsku. Na pozadí nadcházejících událostí může země projít velkými změnami a čelit novým výzvám.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 4.dubna 2023 v 17 hodin

Místo: Domov pro seniory Severní terasa,
V Klidu 3133/t2, Ústí nad Labem

Vstupné dobrovolné.

Buďte PRO!

www.stranapro.cz



